



# 2020.6.20-26

## 主题： 耶稣赐新生

### 礼拜六/礼拜日

阅读 约翰福音 3:1-21

你还记得小时候最喜欢的生日派对吗？过生日是让我们很享受的一天。因为这一天都是属于我们的！然而，我曾听一位妈妈说：“孩子们的生日聚会应该为他们的妈妈庆祝。毕竟，是妈妈做了所有的工作，忍受了一切的痛苦，才给了孩子生命！这一天应该是关于妈妈的！”

耶稣做了所有的工作，藉着祂的恩典带给我们新的生命。祂为所有的人忍受了痛苦。尼哥底母是个富有而且受人尊敬的文士。从世俗的观点来看，他是成功的。然而，他忽略了一个真正重要的方面：耶稣。富人、穷人、信主的人、无神论者、男人、女人——除非在基督里重生，否则都将在罪恶的生命中无望地迷失。耶稣给了我们新的生命。这是值得庆祝的事情！

 默想：

我要用基督赐给我的新生命做什么？我该如何使用我的时间去服侍祂和其他人？

 应用：

尼哥底母有极大的尊荣，但缺少耶稣。锁定一个你认识的需要耶稣的人。这一周每天都为那个人祷告。

### 礼拜一 阅读 以赛亚书 45:18-23

如果你们学校国家荣誉生的选拔和我曾经工作的学校标准一样的话，那么被选中就完全取决于你做了什么。为了获得荣誉，学生必须在学业上表现优异，并积极参加学校的各种俱乐部、社团活动或社区服务。对一些组织来说，一切都取决于你认识谁。然而，当谈到美国国家荣誉生时，你所认识的人不会带来任何帮助；所需要的都是你自己更方面的好记录。

根据以赛亚先知对弥赛亚预言，在新约中与之对应的腓立比书第2章中，我们可以知道，得救就是关于你所认识的人。只有一个名字能带来救赎。以赛亚书45章告诉我们，万膝必向我跪拜，万口必凭我起誓。乐善好义是很棒的，但它们不会带你进入天堂。只有耶稣基督能救你，今天就相信祂吧。

 默想：

我是单单倚靠耶稣的救恩呢？还是觉得我的善行可以让我获得的永生？

 应用：

善行不能带来救恩，但它们应该是救恩的证明。如果你与耶稣有一对一的关系，让这种关系鼓励你今天去服侍别人。

### 礼拜二 阅读 路加福音 18:9-17

 默想：我如何衡量我个人的圣洁？

是拿自己和别人比较，还是和耶稣比较？

谦卑的税吏和骄傲的法利赛人之间的区别在于他们的比较标准。当法利赛人认为自己比他周围的“罪人”更圣洁时，税吏意识到他没有达到终极标准：神的圣洁。税吏看到了他对恩典和怜悯的需要；而法利赛人却没有。

耶稣来是为了寻找和拯救迷失的人，但一个人必须意识到他/她迷失了，然后才会要寻求神的恩典。不幸的是，许多人拒绝承认他们是罪人，需要救赎。他们知道他们需要一些东西，但他们太骄傲了，从而不愿承认这一点。我们都达不到神完美的荣耀（罗马书3:23），我们都需要一个救世主。不要因为骄傲而拒绝接受神的恩典。

 应用：将你的灵性与他人比较只会导致灾难。这样做的人最后不是充满骄傲就是充满羞愧。这两者都不蒙神喜悦。专注于神的饶恕和恩典吧。

## 礼拜三 阅读 哥林多前书 第3章

婴儿是不是很可爱？他们是那么天真、纯洁和无助。从进食到清洁，一切都需要依赖我们。他们自己除了睡觉、大便和哭泣，什么也做不了。婴儿很可爱，但我们不会想让他们一直这样。他们必须学会自己走路、说话和上厕所，婴儿应该长大。如果一个人仍然是一个无助的婴儿，那将是多么悲惨啊！

为了获得重生，我们必须谦卑的像小孩子一样亲近神，因为他们对罪无能为力。然而，我们注定要长大。保罗认为哥林多信徒的不成熟并不可爱。其实他是在说：“长大吧！”保罗甚至称他们为“婴孩”，因为他们允许不同的意见去分裂教会。嫉妒和不成熟不适合基督徒。信徒得救是为了在信心、爱心、公义和喜乐中成长。

 默想：我的生命中有哪些灵性成长的印证？

 应用：在基督里开始成长永远都不会晚。背诵腓立比书1章6节，让它鼓励你顺服配合耶稣在你身上所做的工作。

## 礼拜四 阅读 提摩太后书1:1-11

我认为自己是动物世界的救主。从流浪狗，到小兔子，到蟾蜍，如果我看到一个处于危险中的小动物，我会迅速采取行动。我甚至拯救过蜗牛的一家。我给它们准备了一个舒适的小玻璃箱，但它们坚持要逃走。你根本想不到那年秋天这些蜗牛会突然出现在哪里？

不管是毛茸茸的还是黏乎乎的动物朋友，我都会救它们，因为我爱它们，希望它们活下去。我希望它们茁壮成长。耶稣对我们也有同样的感觉，我们比地上的动物珍贵得多。神按照祂自己的形象创造了我们。我们是祂的杰作。更进一步说，神差祂的儿子为我们死。为什么呢？因为祂要我们接受救赎的礼物。在提摩太后书中，保罗告诉提摩太，主呼召我们藉着祂的恩典得救，使我们能在圣洁的新生命中茁壮成长。神的旨意是让人得救，你愿意接受祂的邀请，生活在祂的爱中吗？

 默想：  
在耶稣赐给我的新生命里，我要怎样茁壮成长？

 应用：  
活在圣洁里就是要像耶稣那样行事，让圣灵在我们里面呼吸。想要更具体的解释，请阅读加拉太书5:22-23。

## 礼拜五 阅读 提多书 3:1-7

有一种心理状态叫做斯德哥尔摩症候群，在这种状态下，人质会在情感上依附于劫持者。斯德哥尔摩症候群得名于1973年发生在瑞典斯德哥尔摩市的一起银行抢劫案，当时几名银行员工在金库里被扣为人质长达数天之久。受害者拒绝接受执法部门的帮助，并在被释放后为绑架者辩护。

保罗警告我们不要有属灵的斯德哥尔摩道德律。有时，新信徒发现自己很难脱离被罪囚禁的生活。结果，他们脱离了基督。保罗让提多提醒信徒，要继续过基督赐给他们的新生活。原来凡信的人，都曾被各样的罪捆绑过。但我们藉着神的恩典，已经得救了。祂想让我们保持自由。因为我们所得到的自由，我们没有理由再回到被罪捆绑的状态。

 默想：  
为什么放弃某些罪对我来说如此困难？怎样才能帮助我远离这些罪呢？

 应用：  
关注你在基督里的新生活，数算你在灵性自由中享受的祝福。

God Among Us 六月第四周